és rendszerek I. (VIHVA109) A. csoport

Jelek 2013. marcius 18.
Név: Nagypélda:
NEPTUN: Kispéldak:
Alairas: > pontszam:
Gyakorlatvezets:

Nagypélda. (Megolddsat kilon lapon kérjik.)

o

a) Fejezze ki az Uap fesziiltséget az U forrasfesziilt-

R 2R séggel és az R ill. r rezisztencidkkal! (4 p.)

L1

D " (

oA

A tovabbiakban tételezze fel a kévetkezét: a

l AB paraméterek valamely értéke mellett Upp =

12V, tovabba ha rovidzarat kapcsolnank az A
és B kapcsok kézé, azon 1,5 A aram folyna.

O

b) Mekkora teljesitmény disszipalodik az A és B kapcesok kozé kapesolt 6 Q-s ellenallason?

(3p.)
c) Me

kkora rezisztenciaju ellenallast kell az A és B kapcsok kozé kapcsolni, hogy azon a

lehetd legnagyobb teljesitmény disszipalodjek? Mekkora ekkor az Uap fesziiltség? (3 p.)

Kispéldak. Kérjik, hogy a vdlaszt a feladat szovege ald irja! (Minden jo megoldds: 1 pont)

1.

Egy halozat 2 fliggetlen forrast, 5 ellenallast és egy giratort tartalmaz. Hany egyen-
letbdl all a halozati egyenletek teljes rendszere?

oo

Egy rendszer y(t) valasza és u(t) gerjesztésére teljesiil: y(t) = [ u(r)h(t,7)dr,

— 00
ahol h ismert kétvaltozos fliggvény. Linearis-e a rendszer? Indokolja véalaszat!

Egy négy kétpolust tartalmazo halozat agfesziiltségei és a fesziiltségekkel egyezd
referenciairannyal valasztott dgaramok kozil ismertek: Uy = U, =5V, U3 = =8V,
ill. I1 =3A, I = I3 = 2A. Adja meg az Uyl szorzat értékét, vagy indokolja, ha
ez nem lehetséges!

Egy rezisztiv kétkapu admittancia-paraméterei Gi; = 3 S, Gags =4S és
G12 = G21 = g. A g valos paraméter mely értékei mellett passziv a kétkapu?

Egy kétpolus fesziiltsége és a vele azonos referenciairanyinak véilasztott arama ko-
zOtti kapesolat: U = 12 4+ 91, ahol a fesziiltség és az aram egysége V ill. A. Adja
meg a kétpolus teljesitményének minimumét!

Jelek és rendszerek I. (VIHVA109) B csoport

2013. marcius 18.

Név: Nagypélda:
NEPTUN: Kispéldak:
Alairas: > pontszam:
Gyakorlatvezets:

Nagypélda. (Megolddsat kilon lapon kérjik.)

a) Fejezze ki az Uap fesziiltséget az U forrasfesziilt-
A séggel, az R rezisztenciaval és az n attétellel! (4 p.)

A tovabbiakban tételezze fel a kovetkezdt: a
Uss paraméterek valamely értéke mellett Usp =
15V, tovabba ha roévidzarat kapcsolnank az A
és B kapcsok ko6zé, azon 2,5A aram folyna.

2R R

°B

b) Mekkora teljesitmény disszipalodik az A és B kapcsok kozé kapesolt 20 Q-s ellenalla-
son? (3 p.)

c) Mekkora rezisztenciaju ellenallast kell az A és B kapesok kozé kapcsolni, hogy azon a
lehet legnagyobb teljesitmény disszipalodjék? Mekkora ekkor az Uap fesziiltség? (3 p.)

Kispeldak. Kérjik, hogy a vdilaszt a feladat szovege ald irja! (Minden jo megoldds: 1 pont)

1.

Egy halozat 3 fiiggetlen forrést, 7 ellenéllast és egy idedlis transzformatort tartal-
maz. Osszesen hany fiiggetlen egyenlet irhato fel a fesziiltségtorvény és az dramtor-
vény alapjan?

(oo}

Egy rendszer y(t) valasza és u(t) gerjesztésére teljesiil: y(t) = [ u(r)h(t — 7)dr,
—00
ahol h ismert fiiggvény. Invarians-e a rendszer? Indokolja véalaszat!

. Egy négy kétpolust tartalmazo héalozat agfesziiltségei rendre Uy = Uy =5V, Us =

—8V és Uy = 3V. Kielégitik-e valamely fundamentalis vagatrendszerre felirt dram-
torvényeket a kovetkezs — a fesziiltségekkel megegyezs referenciairanya — agaramok:
I =—-2A, I, =13 ="TA és I, = 4 A? Indokolja valaszat!

. Egy rezisztiv kétkapu impedancia-paraméterei Ry; = 4, Roo = 15 és

Ri12 = Ro1 = 7. Az r valés paraméter mely értékei mellett passziv a kétkapu?

. Egy kétpolus arama és a vele azonos referenciairanytnak valasztott fesziiltsége ko-

zotti kapesolat: I = 943U, ahol a fesziiltség és az aram egysége V ill. A. Adja meg
a kétpolus teljesitményének minimumat!
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